

主城最大棚户区范家塘有望10月底前拆完

昨天,现代快报记者从秦淮区政府获悉,范家塘、文津桥危旧房改造项目有望在10月底前基本完成。据了解,这是南京第一个引进公开透明信息管理模式的征收项目。在拆迁现场,被征收户可通过一体机,查询片区所有被征收户的拆迁款项、交房时间、选房信息等明细。

现代快报记者 余乐



范家塘文津桥居民生活环境 秦淮区委宣传部供图

“一人巷”纵横交错,“握手楼”连成片

范家塘位于建邺路西南侧,紧邻新街口商圈。现代快报记者昨天探访发现,片区内有近20条“一人巷”纵横交错,散落其中的数十栋杂乱无章的自建楼房几乎连成一片,因为户与户之间太近,被居民们称为“握手楼”。记者发现,这里很多居民家中没有卫生设备,公共设施更是无从谈起,下雨积水,电线老化,很多住房常年见不到太阳。

公开透明的电子协议查询系统

征收现场指挥部负责人朱冬云介绍,该片区已被列为南京市和秦淮区旧城改造的一号工程。他们从去年7月15日进场摸底调查,并开发了南京首套征收信息管理软件系统,推行彻底的公开与公示。

现代快报记者在征收指挥部看到,眼前的一体机,显示为“南京市房屋征收与补偿电子协议查询系统”,由南京市住建委监制,设有“基础信息”“协议公示”“房源公示”和“政策法规”。打开“基础信息”一项,能看到

第一个交房的被征收户于去年7月17日交房,房屋信息、选房信息、片区组长等一应俱全。页面顶端显示:目前范家塘片区征收进度为35.97%。

朱冬云说,这套系统在最后完善定型阶段,一旦运行成功,被征收户能在信息系统上随时查看征收补偿协议签订、房源申购等情况。此外,还将尝试开发手机APP。被征收户可以通过手机APP,了解征收签约进展、房源使用情况等信息。

安置房已落实,多为现房

征收指挥部相关负责人介绍,安置房房源正在全市范围内优选优购,选择前提是性价比高,居民能买得起。目前已落实的安置房有东花岗幸福城、壹城南苑、岱山保障房等,除了紫阳佳园到明年6月才能入住,东花岗和岱山大部分都是现房。截至目前,已有400多户居民交房。记者在现场看到,所有交房群众的名单按照时间顺序公示在墙上。

此外,该项目还在全市首次创新采用交房签约率奖励办法。在奖励期内,签约交房率整体完成85%,每户奖励1万元,90%奖2万元,95%奖3万元。

买理财、基金、刷卡消费统统都能挣积分 南京银行“鑫e生活”平台上线啦

见多了信用卡刷卡挣积分,听说过买理财、基金、保险也可以挣积分吗?您还不知道吧,原来在南京银行办理个人金融服务均可获得积分,更可在南京银行“鑫e生活”平台随时随地兑换心仪好礼,享受各种积分服务,精彩人生即刻开启。

据了解,南京银行“鑫e生活”是一个多元化的生活服务平台,平台以积分作为主要支付手段,衍生至生活服务领域,搭建由客户和银行共同构建的金融生活生态圈。南京银行相关负责人介绍,在“鑫e生活”平台上赚积分的方式很多,买理财、基金、保险、刷卡消费,甚至是开通网上银行、手机银行业务都可以赚积分,有了积分后还可以直接通过“鑫e生活”兑换心仪的礼品或服务,让客户真正体会“积分在手,生活不愁”的全新服务。

目前,为庆祝“鑫e生活”成功上线,南京银行特别推出“用我爱你的积分,兑换百分百心意好礼”系列主题活动:一是在2016年4月16日-4月28日期间,凡首次注册“鑫e生活”的客户,

只要将“注册成功”截图画面及借记卡卡号发送至“南京银行鑫e生活财富管理”微信公众号NJxinmeihua,即可获赠520综合积分;二是在2016年4月18日-5月2日期间,“鑫e生活”于每日10:00至22:00推出100份心意好礼,注册用户即可用520积分秒杀惠兑。

这么好的活动还不赶紧行动起来,下载“南京银行”App,点击“鑫e生活”即可开启精彩人生。



活动详情请关注鑫e生活财富管理官方微信



扫描下方二维码,进入“鑫e生活”NJxinmeihua,回复关键字“鑫e生活”

便民

地铁闷热致人昏倒 地铁工作人员跟车测车厢温度

快报讯(通讯员 地轩 记者 李宇龙)前几天,有市民因为地铁车厢闷热,晕倒在早高峰地铁上。现代快报记者了解到,不少乘客近来致电南京市热线12345,称地铁车厢闷热不透气,但也有乘客抱怨空调温度低。

为提升市民乘车体验,地铁公司目前根据早晚高峰期客流情况和天气情况,适时调整列车温度。此外,安排工作人员在高峰期分批乘地铁,跟车测试温度,适时反馈、调整空调温度。

地铁1、2、10号线,空调回风口处于车厢两端,回风口处风量较小,乘客可根据需求选择位置。

机场线翠屏山站3号出口直梯 预计月底启用

快报讯(记者 李宇龙)近日有市民反映,南京地铁机场线翠屏山站3号出口配置有垂直电梯,但一直没有使用,希望能早点启用。

南京地铁表示,翠屏山站3号出口站厅到地面的垂直电梯,本月5日才验收完,预计4月30日拿到报告书和合格证后,就可以启用。

活动

“范冰冰龙袍”同款陶瓷亮相工美大楼

快报讯(记者 胡玉梅)昨天,“第二届南京工美陶瓷艺术精品展——暨景德镇宫廷珐琅陶瓷艺术展”在工艺美术大楼开展。展览将持续到5月13日,展出故宫博物院官窑瓷器修复人、景德镇御窑粉彩瓷传承人阳士琦的多件作品。

现场可以看到阳士琦最新制作的“宫廷”系列瓷器。其中有一件以乾隆皇帝的龙袍为原型设计的梅瓶,半边红色,半边是乾隆皇帝的朝服样式,两边以盘扣联结。“这件作品可是范冰冰同款啊。”阳士琦笑说,范冰冰不是曾穿着“龙袍”走戛纳电影节红毯的嘛!



“龙袍”梅瓶 现代快报记者 顾炜摄

五一小长假,坐旅游直通车免费游浦口

快报讯(记者 余乐)这个五一,免费乘坐乡村旅游直通车去浦口踏青吧!昨天上午,浦口乡村旅游直通车暨水宁侯冲“河岸花海”欢乐活动举行,现代快报记者获悉,浦口区旅游局串联珍珠泉、老山和水墨大埭等景点,开发了浦口乡村旅游直通车线路。

即日起至五月底,市民、游客均能免费乘坐,共4条精品路线,可通过南京各旅行社报名。

浦口区旅游局的负责人介绍,即日起,每周二、周

四上午7:00在南京长途汽车站固定发车,7:30停靠长江路总府府,市民、游客可通过市内各旅行社门店向南京旅游集散中心咨询、报名。即日起到五月底为试运行阶段,免费乘坐。从6月起,将根据具体路线决定收费价格。

这4条精品线路为:水墨大埭-老山森林公园一日游;知青故里-姚徐老街-水墨大埭一日游;楚韵花香-珍珠泉一日游;楚韵花香-雨发生态园-惠济寺一日游。

全省再征集50名哮喘患者免费治

名额有限,报名拨打025-84783589

我国大约有3000万哮喘患者,平均患病率为2.1%,哮喘病已成为我国第二大呼吸道疾病,而且90%以上患者没有接受正规治疗。为改善这些患者的就医困境,本报联合南京恒大中医医院推出“哮喘病关爱工程”活动,面向全省征集50名哮喘患者免费治。名额有限,市民可拨打025-84783589报名登记。

通讯员 曾成杰

规范治疗,哮喘可控

南京恒大中医医院呼吸内科主任李迎莉强调:“以哮喘和慢阻肺为主的慢性呼吸疾病与心脑血管疾病、肿瘤、糖尿病并称中国四大慢病。哮喘可防可控可治,需要规范治疗,通过传统单一的药物治疗达到永不复发的目的不现实的。想有效控制哮喘需采用综合疗法,近年来开展的靶向疗法及细胞免疫疗法已经在控制哮喘病的复发上获得认可。其有效降低疾病对患者的伤害,减轻患者、家庭、医院、社会的医疗负担,使患者长期获益。”

再征集50名患者免费治

为“倡导科学诊断,规范治疗”,本报携手南京恒大中医医院(南京市医保定点医院、全国哮喘病规范诊疗示范单位、全国哮喘病诊疗新技术运用推广单位)在全省范围内启动一项针对哮喘患者的公益援助项目,符合条件的患者可免费获得“TTY净肺克喘综合靶向疗法”及“AHT细胞免疫疗法”治疗和长期的哮喘病防治指导。由于患者需求巨大,征集消息一公布,第一批50个名额就在三天内报满。为帮助更多患者,本项目即日起将再追加50个公益名额。

条件如下:从不吸烟或已戒烟一年以上;曾在40岁前发病;被诊断为哮喘后曾坚持吸入药物治疗而仍不能有效控制症状;近期有过哮喘发作。名额有限,欲参加者需提前拨打本报公益咨询热线025-84783589预约。

南京恒大中医医院简介

南京恒大中医医院坐落在南京市秦淮区瑞金路27号,是南京市医保定点医院,南京市爱心医院,全国哮喘病规范诊疗示范单位,全国哮喘病诊疗新技术应用推广单位,是一所专业治疗哮喘疾病的国家二级综合医院。

医院会集一批以李迎莉主任、王宝华主任、方茂琴主任为首的知名哮喘病防治专家,打造了一支具有丰富临床经验的哮喘科专家队伍。在对诊疗方案的制订与规范中,南京恒大中医医院一直遵循GINA推行的哮喘病规范化诊疗标准,并结合中医治哮喘的特色及临床诊疗经验,开展“TTY净肺克喘综合靶向疗法”“AHT细胞免疫疗法”等特色专科疗法。在慢阻肺、肺心病、肺气肿、支气管哮喘、过敏性哮喘、间质性肺炎、肺纤维化、尘肺、矽肺等呼吸道疾病的临床诊疗工作中取得新的突破。